

# МЕТАЛЛУРГИ ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРАЗДНИК АН ТЕПЛО, ПО-ДРУЖЕСКИ

## Новая Доска почета

Большое коксохимическое производство и много передовиков имеется там на всех участках. Долгое время у конторы коксохимического производства и возле его цехов стояли доски, на которых отражали социалистическое соревнование коксовиков и отмечали передовиков.

го производства сооружена новая Доска почета. Доска из железобетона, украшена лепными украшениями, знаменами, а увенчивается барельефом В. И. Ленина. На трех стенах Доски размещены портреты передовиков, фамилии ударников коммунистического труда, призывы брать пример с лучших людей коксохимического производства.

На Доску почета занесены активный рационализатор электрик т. Литвиненко; слесарь электро-ремонтного цеха т. Щенев, рационализатор т. Базанов, машинист коксовыткатывателя т. Сердечный и десятки других товарищей, заслуживших почет честным выполнением обязательств.

Доска почета коксохимико установлена на людном месте, возле нее ежедневно проходят сотни коксовиков. Все они останавливаются, читают о передовиках производства, рассматривают их портреты, серьезней задумываются над тем, как следовать их примеру, чтобы добиться почета и уважения.

## ГРАМОТЫ ПЕРЕДОВИКАМ

Держат слово станочники первого станочного отделения основного механического цеха. Перевыполнив план в июне, они повысили на три процента производительность труда, снизили брак против майских показателей в 4 раза.

Отлично справляются с заданием токари бригады коммунистического труда А. Тархова. С высокими показателями встречают День металлурга токари бригады Матвея Макеева. Они в июне повысили производительность труда на 6 процентов.

Значительных успехов добилась бригада мастера Петра Краснова. Сам мастер—офицер запаса, токари в основном демобилизованные

войны. В июне они выполнили задание на 104,4 процента, отличаются высокой дисциплиной.

Ко Дню металлурга многие передовики производства получают грамоты профкома и дирекции комбината. В бригаде Алексея Тархова грамоты получили токари Николай Резник и Александра Жадобина. Токарь Н. Резник выполнил норму в июне на 164 процента, А. Жадобина—на 140 процентов.

Встречая День металлурга сложным трудом, станочники отдела закрепляют достижения, чтобы добиться новых успехов и увеличивать ряды ударников коммунистического труда. **В. ГРЯЗНОВ,** начальник отдела.

## РОДНОЙ ЦЕХ

Как начал свое существование котельно-ремонтный цех, так я в нем и работаю. Здесь я приобрел специальность слесаря-ремонтника оборудования. Участвуя в ремонте станков, вникаю в конструкцию их, стараюсь не только лучше отремонтировать, но и внести предложение, чтобы усовершенствовать тот или иной механизм. Немало моих предложений принято и внедрено. Одно из них—перделка гвоздильного станка на станок для обрубки электродов—оказало немалую помощь цеху в обеспечении сварщиков электродами.

Работой цеха заинтересовался и мой сын Анатолий. Окончив семилетку, он тоже поступил в цех и уже работает токарем. Попутно приобрел специальность крановщика и шофера.

Я сроднился с цехом и рад, что и мой труд, и труд сына способствует достижению лучших показателей в работе металлургов нашего комбината.

**С. ОХАПОЧКИН,**  
слесарь котельно-ремонтного цеха.

## Еще одна победа

Два дня в Копейске, городе угольщиков, проводилась вторая летняя спартакиада профсоюзов Челябинского областного совета ДСО «Труд» по тяжелой атлетике.

В первый день соревнований штангисты команды нашего комбината А. Каримов, В. Грибайло заняли вторые места, а мастер спорта Г. Шаронов—первое. В целом наша команда по итогам первого дня соревнования занимала второе место.

Положение изменилось на следующий день, когда на помост вышли Д. Сухов и П. Нищев. Подняв в сумме трех движений соответ-

ственно 365,377,5 килограмма, они вывели свою команду на первое место. Команда набрала 11 очков.

На втором месте оказались штангисты Челябинского тракторного завода (16 очков).

Сейчас наша команда находится в Челябинске, готовится к зональной спартакиаде профсоюзов Российской Федерации.

**С. ЕОРГИЯДИ.**

Прощальный вечер прошел в исключительно теплой сердечной обстановке. Болгар-

Большая группа болгарских специалистов трудилась в цехах нашего металлургического комбината. Многие из них работали в бригадах коммунистического труда и теперь с гордостью носят удостоверения ударников коммунистического труда.

—Много нового, интересно узнали мы за время пребывания на вашем комбинате, в коллективе металлургов, — делятся впечатлениями болгарские друзья.

Но наступил срок их отъезда на родину. В связи с этим 14 июля в Доме культуры металлургов состоялся прощальный вечер. С большим успехом прошел концерт художественной самодеятельности, подготовленный силами болгарских друзей и молодых металлургов. Зрители дружными аплодисментами награждали выступления исполнителей песни и танцев.

Прощальный вечер прошел в исключительно теплой сердечной обстановке. Болгар-

ские товарищи говорят, что у себя на родине они будут всегда помнить, что в городе уральских металлургов у них осталось много замечательных друзей.

На снимке: выступление болгарских самодеятельных артистов на прощальном вечере.

Фото и текст **Б. Массалимова,** слесаря основного механического цеха.

## Спасибо советским друзьям

На днях я вместе с группой своих земляков выезжаю на родину, в Болгарию. Около двух лет прозед я в Магнитогорске, в этой славной столице металлургии. Два года перенимал я богатый опыт советских друзей. Работал в тресте «Магнитострой», а в последнее время в цехе проката металлургического комбината.

Здесь я хорошо освоил профессии автогенщика, электросварщика, слесаря по ремонту оборудования. Всю жизнь буду добром вспоминать своих опытных наставников механика Белоусова, старших мастеров Кузнецова и Чеботаева, бригадира Василенко. Все эти и другие мои уральские товарищи будут так же дороги мне, как моя родная семья в Болгарии. Здесь, в Магнитке, я женился. И вот недавно у нас родился сын. В честь своих русских друзей я назвал его Володей.

Итак, скоро поезд умчит нас в Болгарию. Счастливо оставаться, дорогие уральские друзья! Больших успехов вам в труде и жизни!

**Крестю СТОЯНОВ.**

Редактор **В. М. ЩИБРЯ.**

## Сегодня и завтра в кинотеатрах и клубах

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ:** «Наш сын—адвокат».

В парке металлургов большое массовое гуляние, посвященное Дню металлурга. На открытой эстраде концерт художественной самодеятельности, игры, танцы. Завтра «Евгений Онегин».

**ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег):** сегодня «Вдали от Родины», с 18 июля «Первое свидание», с 17 июля с 10 часов утра и с часу дня проводятся детские утренники, посвященные Дню металлурга. На площади около Дома культуры

проводится большое массовое гуляние молодежи, концерт художественной самодеятельности, игры, танцы. Играет духовой оркестр, баяны, радиола.

**КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»:** сегодня «Первое свидание», с 18 июля «Неотправленное письмо».

**КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО:** «День последний—день первый», «Анна Эйдеш».

**КЛУБ ЖДТ: «Строгая женщина».**

**КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»:** «Эхо».

**КИНОТЕАТР «МАГНИТ»:** «Девичья весна», «Первое свидание».

## Первая в Советском Союзе

Первая в Советском Союзе автоматическая роторная линия для пайки и термообработки режущего инструмента угольных комбайнов и врубовых машин пущена в эксплуатацию на Краснотуркменском машиностроительном заводе (Луганская область). Она сконструирована коллективом Всесоюзного научно-исследовательского и проектно-

технологического института угольного машиностроения. В линии применена принципиально новая прогрессивная технология пайки и термообработки твердосплавного инструмента, что позволяет повысить производительность труда на этих операциях в 6—8 раз и освободить рабочих от тяжелого и вредного физического труда.



В детском саду № 72 отдела детских учреждений комбината состоялся праздник детей, посвященный проводам воспитанников в школу. 22 выпускника старшей группы под руководством воспитательницы Любови Константиновны Криворучко на празднике исполнили разнообразную концертную про-

грамму: песни, пляски, инсценировки, читали стихи о школе и т. д. В заключение всем ребятам, кто с первого сентября пойдет в школу, были преподнесены подарки и букеты цветов. На снимке: воспитанники детского сада исполняют польку. Фото **Е. Карпова.**

## В честь праздника

Энтузиасты туристического дела на комбинате вышли недавно в поход в Белорецк, посвященный Дню металлурга. Группу туристов возглавляет председатель заводской секции туризма Игорь Морев.

Туристы понесли поздравление магнитогорцев белорецким металлургам. Они расскажут там, как трудился коллектив Магнитогорского металлургического комбината, готова достойную встречу Дню металлурга.

В походе туристы пройдут по самым живописным местам Башкирии.